PS/PM cepusi: UHIVKTHUBHBIC TATYNKH

WNHayKkTHBHBIE OECKOHTAKTHBIC BHIKJIIOUATEIIN HAJICXKHBI M ITPOCTHI B AKCILTyaTaI[|H.
MoryT paboTaTh Ipy BO3JCHCTBUMN IIIyMOB, CBETA, JUICKTPUICCKOM MBUTH U
JKUIKOCTEH, HaIpUMep, MAIlIMHHOTO Maca.
HmeroT 4yeTko OYepUeHHYI0 aKTUBHYIO 30HY.
[Ipu nomamanuy B aKTUBHYIO 30HY JTaTUHKA
M000Tr0 METAJUTMYECKOTO MPE/IMETa,
MPOUCXOAUT U3MEHEHHE JIOTUYECKOTO
COCTOSIHUSL BBIXOTHOTO KOMMYTHPYIOIIETO
JJIEMEHTA JIaTYNKa, B KAYECTBE KOTOPOTO
MOXKET ucroib3oBaTbcss PNP umn NPN
TPaH3UCTOP WX TUPUCTOP (TIpu pabore
JaTYrKa Ha TIEPEMEHHOM TOKE).

Bce Monenn nMeroT CBETOMMOMHBIN HHIUKATOP COCTOSIHUS, YTO 00ECIIeINBACT
KOHTPOJIb pab0OTOCIIOCOOHOCTH, ONIEPATUBHOCTh HACTPOMKH U PEMOHTa 000PYI0BaHUsI.

KoHCTpyKTHBHO Bce MOJIeNN ACTISATCS Ha [Ba TUNA: muauHaprdeckue (PM) u
npsmoyroneabie (PS, PP, PL, BS).

Huaunapuyeckuii THI

PM Tun PM = nunuuapuyecKuii TUIL
12 Tmametp xopyca 08 = M8x1.0 18 =M18x1.0
12=MI12x1.0  30=M30x1.5
04 Paccrosiue cpabaTbiBaHUS 02=2.0mm 10=10.0mm
05=5.0 mm 15=15.0 mm
N = NPN Ttpan3uctop
N Tun BbIXO1a P = PNP tpausucrop

S = cumucrop (SCR)

Het = H.O. (HOpMaJIbHO OTKPBITHIN)

B CocrostHue BbIXOZIA .
A B = H.3. (HopmasbHO 3aKpBITHIiT)

HET = CTaHAapTHas

S Jlinna xopmyca S = yxopouenHas

HeT = Kabenb
Mi12 Croco0 MoAKITIOueHUS M12 = pa3bem ¢ pe3pdoit M12
PG = xabenb co mwryriepom M8

TIpsiMOYToJIbHBIH THIT

PS = npsiMoyrosbHbIi THIT
PP = muiockuit tum.

PS Tun B .
PL = yanuHeHHBbIN THIL
BS = MUHMATIOpHBIH.
04 Paccrosnue cpabarbiBaHus 04=4.0mm 10=10.0 mm
P 05 =5.0 My 15=15.0 MM
N = NPN Tpansucrop
N Tun BRXoz P = PNP tpan3zucrop
uet = H.O. (HOpMaJIbHO OTKPBITHIH)
B Cocrostrue Baixona B = H.3. (HopMaJIbHO 3aKpPBITHLIT)
v KOMIOHOBKA V = BepTHKajbHas
HET = TOPU30HTaIbHASI
PG Crioco6 nozKIIroueH s Her = KaGens

PG = kabesp co mrynepom M8

101



O0mme TeXHMYeCKHE XaPAKTePUCTUKHI

Tun no nutanuio

DC tun (IoCTOSHHBIH TOK)

AC tun (nepeMeHHbIH TOK)

Hanpspkenue nuranus

10...30B DC; nmynscaruu < 20%

90...250B AC, 50/60 I'nr.

MaxkcumaabHO-JOIYCTUMBIH TOK Harpy3ku | 150 MA makc. 100 MA makc.

TloTpebisieMblii TOK <10 MA <2MA

Tok yTeuku <0.8 MA <4 mMA

Cxema 3a1uThl 3ammTa or K3 n nepenomtocoBkn | 3amura oT GpOCKOB HATIPSKEHUS
T'ucrepesuc <10 %

Toaxirouenue kabenb (3 mpoBona X 2m) kabenb (2 mpoBona X 2m)

uBeT HHHGBOﬁ ITOBEPXHOCTH

NPN: kpacHslif; PNP: 3enenblii

Cunuit

Pabouas Temneparypa

ot munyc 20 10 +80°C; 35%-95%

Kracc 3ammrsl

1P-67

Pexomenganyuy no NnMTAHNIO IATYHKOB
JUis nmutanus MHAYKTUBHBIX JaTyukoB (DC Tuna) HeoOX0ANMO UCHIONB30BaTh OCTOSHHOE
OT(HUIBTPOBAHHOE HANPSDKEHHUE C JIOMyCTUMOM Iynbcanued He 6omnee 20 %

CxeMbl MOAKJJIIOYCHU A

MPN T Kopwrasespit +10,, 308 DC - PNP
| 47K = &
! | Uepem i — 4
! :
| il
! i
: i Croni p,
! 7 :
wE P — o
o
o}
L™
2
=
=
PasMepbl KpOoHIITEIHOB
x M3x2,P=0.5 R=1.75
A |
14.87E { I é
| 17.010.57,5 {L{r
)

Rt

Ul N
ulo

H 18.5

™ 24.0

102

M4x2,P=0.6

R=2.25

O

25.0 18.012.0

o
[l

el

™S




JaTYuKH NPSMOYT0JIbHO I'0 THIIA

2s |se| E N
2 = |2z | &8 g EE|Ez
5] ] EExz| SE = g_ Z| o = &
Pasmeprt s Z |eg&| 5% = e s&k
=3 = - <
g 8% |25 3 |=E|FE
LS-04N-V | NPN
§r Bepr.
LS-04P-V | PNP
40 | Her 2
LS-04N NPN
B Topus.
oo o100 LS-04pP PNP
@
N
ARy 58 [ E=%=| SP-05N NPN
el
85 175 1o 5.0 Her | Beprt. 0.8
30.5
o,[ - g SP-05P PNP
A " BS-02N NPN
I 0 |
—— - BS-02P PNP
- = Bepr. 2
Y T2 i3 31 BS-04N | NPN 5
| TT 4.0 Her o)
Eo. —F ! BS-04P PNP m
] 2
15.0 M
T PP-05N NPN :
T |, , = 5.0 Na 2
i [ @f— PP-05P PNP
oo s o Bepr.. 0.8
e e PP-08N NPN
T T . 8.0 Her
*i“ PP-08P PNP
- b2
= PS-04N-V | NPN
T[S ® D3 4.0 Bepr..
5.0) Verfical type sensing foce PS-04P-V PNP
Horizonlal lype sensing face
Her 2
N o] PS-04N NPN
1 - 4.0 Topwus.
R PS-04P PNP
X .0
Fixed Holes 3.2@x2
% o PS-05N NPN
—~105 — 5.0 Ja
W e PS-05P PNP
o @'& iy Topwus. 0.8
| \gg = PS-08N NPN
8.0 Her

T
i

17.04 biigg“l“ PS-08P PNP

103




PL-05N NPN
5.0 R = 1.6
1.0 5.0 Ja
(8.0,10.0, o PL-05P PNP
— NG
1 % Topus. 0.8
|\ | [ f==—33 | pL-0sN NPN
17.0 27.305.0 _H&ﬂ 8.0 Her o
PL-08P PNP A
m
(=)
on
Fexed Holes 4.28X2 PS-10N NPN :
T@ 100 | 5 o
15 —=1% | ps-10P PNP
== [®) Topus. 0.5
PS-15N NPN
_LED.
15.0 Her
25.0 It PS-15P PNP
=k 9
o a0 ——— | PS-10S SCR | 100 | [a
‘ °00 ‘ Topus. | 250 0.02
PS-10S SCR | 15.0 | Her B
AC
JlaTyuKH nMJIMHAPUYecKoro Tuna M8/M12
L § « 2 5
= = S8l 8<|Ex|=xE
, S |EE,|EE|EZ|EE|cEs
a3Mephl Moneas 5 EZ5 Z 5|8 E g g S 2R
~ 2 = 2
] ]
PMO8-0IN H.0
NPN
PMO8-01NB H.3.
1.0 Jla 2.5
PMOS-01P H.O.
PNP
PMO08-01PB H.3.
PMO08-02N HO. | ¥
NPN
PMO08-02NB H3. | @
2.0 Her = 2.5
PMO08-02P HO. | @
PNP :
PMO08-02PB H3. | =
PM12-02N-S H.O.
NPN
_ PM12-02NB-S o H.3. )5
PM12-02P-S oxp : A o, :
17-04 D PM12-02PB-S H.3.
VEXIS LD PM12-04N-S H.O.
E— NPN
200 } PM12-04NB-S H.3.
i PM12-04P-S 4O Her s R | 20
L = = . . Q
5.0 27.0 10.0 PNP
o] LF 42.0444 PM12-04PB-S H3. | &
Wiz X1 M e PM12-02N (-M12 H.O «
i NPN :
200 . H === | PMI2-02NB(-M12 0 lia H3. | < 55
L PM12-02P(-M12) ' H.O ’
4 % . PNP
o] My —— PM12-02PB(M12) H3.

104




M12 X 1.0 - PM12-04N(-M12) NPN H.O.
— na
- MI2
a0 D ‘ ——[PM12-04NB( el B3 2
~ 4 b j“éé’t ‘°-°‘F PM12-04P(-M12) NPN H.O.
PM12-04PB(-M12] PNP H.3.
M12 X 1.0 LED
T PM12-02S H.O.
i :‘:L“ SCR | 2.0 Ja o | 25
I PM12-02SB Hi | =
(=]
e)
M12 X 1.0 _ LED N
{ ] PM12-04S H.O. :
(=)
e 3 SCR | 4.0 Her S | 25
- ‘%F“ij_‘*”ﬁ PM12-04SB H.3.
JlaTyuKH IMJIMHAPUYecKkoro Tuna M18
0 = < o o =
= 1 . 1
T |28 EE | Eg|#E|c¢
= S EE| €& Sc | AZ|SEF
Paszmepb1 Moneab Z Es=| 5 = Sz | ECS|E s E
R |2 SE|RE|SEIFE
g8 | »8 | 0O &
B [ mexte PM18-05N-S H.O.
D LED NPN
_ PM18-05NB-S H.3.
Eﬂ, PM18-05P-S T 08
1.0 PNP
PM18-05PB-S H.3.
e X0 PM18-08N-S H.O.
D LD NPN
==y | PMI8-08NB-S H.3.
o PM18-08P-S 80 Her H.O 08
.20 - - 0.
Lios PNP
! PM18-08PB-S H3. |
M18 X 1.0 PM18-05N(-M12) H.O. g
b= LED NPN =
| PM18-05NB(-M12) H3. | &
= 5.0 a : 0.8
PM18-05P(-M12) A HO. | o
L PNP -
o 100 PM18-05PB(-M12) H.3.
M18 X 1.0 PM18-08N(-M12) NPN H.O.
, | P |PM18-08NB(-MI2) H.3.
= 8.0 H 0.8
\ / PMISOSPCMI2) “ ho.
e 6"’&‘2& 109 PM18-08PB(-M12) H.3.
N eiel M18 X 1.0 PM18-08N-P H.O.
- | NPN 0.8
= paninng P> | PMI8-08NB-P H.3.
i _}_ ——=12| PM18-08P-P oxp | 50 | m H.O. 05
L] [ B eT .
i PM18-08PB-P H.3.
710 PM18-08S-P H.O.
- y SCR 0.02
OJMIMHUIHBIH KopITyC PM18-08SB-P H.3.

105




{ = W £ 18 PM18-05S H.O.
o7 \ )-- Lep
2 @ IR == SCR | 5.0 Jla 0.02
\\ /
ZOJ @_04410_0 PM18-05SB H3. | %
50.0 m
S
Q
M18 X 1.0 PM18-08S H.O. o
b LED O\
T = SCR | 8.0 Her 0.02
—i00 PM18-08SB H.3.
JlaTunkn nuaMHapuyeckoro T una M30
g5 s o ] . g
SRR EIR R
Pasmepsl Mogaeanb z == = S £ £5 8 EC
Y 2 3 fEx 2| 3 E = =E |leg’E
2 3§ SE| 22| 2EE|FE
<& ) By
M30 X 1.5
PM30-10N-S H.O.
—e0 NPN
PM30-10NB-S H.3.
E 10.0 Jla 0.5
PM30-10P-S H.O.
25.0 10.0 3.0 PNP
ETR L PM30-10PB-S H3.
M30 X 1.5
, PM30-15N-S H.O.
N\ B—tLeo NPN
s U ) PM30-15NB-S H.3.
\ Ea 15.0 | Her 0.5
N’ PM30-15P-S H.O. O
~~ m.o‘ 25.0 ‘m.u ‘i PNP a
—J T o PM30-15PB-S H.3. g
on
S PM30-10N H.O. :
| 10 NPN =
L I N N - PM30-10NB H.3.
[ =] 100 | Jla 0.5
PM30-10P H.O.
o | L PNP
PM30-10PB H.3.
M30 X 1.5 PMSO—ISN H.O.
b eo NPN
PM30-15NB H.3.
E 15.0 Her 0.5
PM30-15P H.O.
L PNP
PM30-15PB H.3.

106



M30 X 1.5

P—w | PM30-10S H.O.
E SCR | 100 | Ja 0.02
‘T‘“’ L PM30-10SB Ho. | 2

m

S

wy

o
b x| PM30-15S HO. | g
T SCR | 150 | Her 0.02
100 L PM30-15SB H.O.

Oco0enHocTn padoThl HHAYKTHBHBIX JATYHKOB

1. CoiicTBa 00BbeKTa

OnTuMaabHBIC pa3Mepsl 00beKTa (TUTACTHHEBI) HE MEHEe BEJTMYHHBI THaMETpa
JIaTYHKa.

[Ipu ucnonb30BaHUK OTIIMYHBIX OT CTAJIM MaTEPHAJIOB TIOYTH BCETAa MOMYYalOTCs
MEHbIIHNE PaccTosiHUS cpadaTbiBanus (Sn): XpoM 1 HUKeNb = 0.9Sn; naryns = 0.5Sn;
anroMuHAN ¥ Mens = 0.4Sn.

g meTanmmaeckoi (obru 1 U3MEPUTENBHBIX TUTACTHH B CIICIIHAIIBEHOM
HCTIOJTHEHUH TPEOYIOTCS KOHTPOJIbHBIE H3MEPEHHS.

OOBEKTOM MOTYT CIIy’KUTh OTAEIbHbIC (hparMeHTH 000pyIOBaHUs 3yObs ILIECTEPEH,
KyJa4KH, TIOJI3yHbI U TIpOYEe.

2. Tucrepesuc

Ji1st Bcex KOMMYTHPYIOLIHUX JaTYMKOB HEOOX0IUM
Therepesuc  pprerepesnc IS yCTpaHeHHs Apedesra BEIXOM0B. Y
Paccromme ~ HJYKTUBHBIX BBIKITFOUaTENICH TUCTEPE3HC TOITydaeTCs
;1;163“"“““" OT pa3HOCTH paboYMX pacCTOSHUM 0 O0BEKTa MPU
npuGmokennn  TIPUOJIMIKEHUH U YJAJICHUH U3MEPHUTEIbHON TUIACTHHBI
ZS::;:;K u cocTasisieT oK. 10% OT HOMHUHAIILHOTO PACCTOSHUS
cpabaTbIBaHMsI.

Paccrosaue
cpabarbIBaHUs
TIpU YIAJICHUH

o0ObeKTa 0T

JlaTyvuKa

Yacrora nepeksIroueHus
BperI BKJIFOUYCHUA JOJKHO OBITH B JABa
S ~ml— meflan direction —m-

pa3a MCHbBIIC BPEMECHU BBIKIIFOYCHU .

[ I R
/2 fezen]
s

107




Oco0eHHOCTH MOHTAKA MHAYKTUBHBIX TATYNKOB

pd e d —~p—d - JlaTumku npu MOHTaXKe HE 3aMOJIITUII0

T o0ecreunBaloT HauOoJIbINIee PACCTOSTHIE

2 5n cpabarbiBanus. [Ipy 5TOM B OKpyXKaroleM MeTajuie

1| sansor TpelyeTcs: HaTMuue MUHUMAIbHOM BeleMKU. [Ipu

3TOM: OOKOBOM IPOMEXKYTOK = THaMETpPy JaTuHKa,

u T [TyOWHA = yIBOEHHOMY HOMHWHAJIBHOMY PacCTOSHUIO
smesl  cpaOaTHIBAHUS.

b d e sd e

CMOHTHPOBaHHBIE OU3KO JPYT K APYTY JATIUKH
B3aMIMHO BIIMSIOT JIPYT HA APYTa, TO3TOMY
HEO0X0MMO cOOII0IaTh MUHUMAJIbHBIC
PacCTOSIHUSA.

Sansor Samaor

| U A

He pexomeHayeTcss IPUMEHATE BBIKITIOYATEIH C
2% HEe3aIMIIEHHBIM KabeneM B arpeccusHoi cpene u COXK,
HEKOTOPBIC BUJIbI KOTOPHIX BBI3BIBAIOT OTBEP/ICBAHKE
d = dameter  TIOJINBUHMIIXJIOPUTHON OOOJIOYKH KaOeIIsl.
|

3aTsaruBaiTe KPCHECIKHBIC ' KK ¢ PCKOMCHOBAHHBIM
yCUireMm.

Mux. amplng Torgue
kg=cm
M18 2[]'0 kg—em

W30 300 kg-cm

D]umeiar
M12

IlocnenoBarenbHoOE U mapajajejJbH0€ COCIUHCHUE

AND OR
PNP NPN PNP NPN
oy oy _ _
. i . . .
AR A 18 10
2?,.? J/ 2_/.-? J/ Zj?ki Pt 4 Zi);’-i ¢
/\__ /\__ T /_\’—/
Cem———— e~ ] ———
n-1 A n-1 A n=1 j@ A oy n—1 i}; A ¢
mel B RS load == == load
+ + + load +
A e B F & (O e

108





